## 313元/克,聊城金价再创新低

今年以来第13次下跌,水城未现购金热

本报记者 张召旭

自今年4月份开始,黄金结束了12年的牛市,开始一路走熊。国际金价已经从4月12日的每盎司1599美元,跌至12月3日的1220.65美元。受国际金价暴跌影响,聊城千足金价格降至313元/克。虽然金价已跌至3年来最低,但市民经历了4月份抄底的疯狂后,消费变得理性起来。

走访>>

## 卖场黄金专柜生意依旧冷淡

受国际金价暴跌影响,聊城 黄金饰品店价格也随之下调,目 前千足金价格仅为313元/克。

"今年已是第13次下调价格 了。"4日上午,在城区一家卖场 某黄金品牌专柜,对于金价下调 工作人员显得也很无奈,虽然金 价一直在跌,但专柜的生意并没 有因此好转。"4月份黄金刚开始 暴跌的时候,确实有很多市民来 抢购黄金,当时很多都已经脱销 了。"工作人员表示,可随着黄金 价格持续走低,市民的购金热情 已经消失。 "现在我们店的黄金也是一天一个价格,昨天千足金黄金首饰价格还是315元,今天已经到了313元,而足金首饰价格仅为312元。"一黄金专柜柜员表示,虽然黄金价格一直在跌,但专柜的销量却没有上升。

在柳园路一大型卖场内,记者发现金银首饰店门前消费者较少。市民赵女士说,她一直想买个手镯,可今年以来金价连续下跌,她现在根本不敢出手,她打算观望一段时间再

市民>>

## 本想抄底赚点 反赔了1万多

市民孟女士说,4月初,她以每克408元的价格买了一个13克的手镯,短短一周时间,黄金价格进行了两次暴跌,千足金价格直接降到了358元,她的手镯也直接贬值了650元。按照现在的价格来算,她得手镯贬值了1235元

市民赵先生经常投资现货 黄金,前段时间,眼看着黄金跌 至低位,他购进了1公斤黄金,可 现在黄金价格又跌了,这1公斤 黄金到目前来看已经赔了1万多 元。"我也咨询过很多专家,他们 都表示黄金价格不会一直熊下 去,可没想到现在还在跌,真希 望金价能涨起来,要不然就赔大

4月12日晚间,国际黄金市场遭遇400吨黄金砸盘事件,国际金价从1599美元/盎司暴跌至1321美元/盎司。4月12日白天饰金价格为408元/克,4月13日饰金价格为358元/克,5月中旬饰金价格为368元/克,5月中旬饰金价格为368元/克,出现了小幅上扬,6月22日饰金价格为350元/克,7月初金价又大幅下跌,饰金价格为325元/克,现在饰金价格的313元/克,不到8个月的时间里,饰金价格每克跌了95元



12月4日,商场内一市民在看黄金报价。 本报记者 邹俊美 摄

## 专家>> 还有下滑空间可以再等等

4月份黄金价格暴跌,一时间,各地黄金饰品、金条被狂热扫人囊中、不少地方金店货源纷纷告急,诞生了一个平时买白菜现在购黄金的群体——"中国大妈"。仅仅一周时间"中国大妈"将300吨黄金买回了家。遗憾的是,大妈们被套在了半山腰,大妈们集体品尝到了"套牢"的苦涩

滋味。长期以来,投资界流行着"买涨不买跌"的名言,如今黄金价格持续低迷,让许多多年来热衷黄金投资的人一下子不知该不该再继续投资

黄金。 "金价经过4月份和6月份的暴跌,已经快跌倒成本区了。"城区一家银行理财师表示,他不建议市民大批量购买 黄金首饰,主要是首饰不具有 投资价值。但也不宜大量购人 投资金条,因为就目前来看黄 金价格还有下滑的空间,所以 现在不是大量抄底的时候。

有权威机构研究认为,随着国际政治、经济形势趋好,黄金的合理价在500-600美元/盎司之间,以此看来,目前黄金价格仍处高位。

◎ 希鲁晓報·今日聊城

办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌



齐鲁晚报订报热线: 0635-8277092 邮局订报热线电话:11185

兴华投递部 8321043 龙山投递部 8241893 火车站投递部 8434411 开发区投递部 8512290 临清发行站 2661618 临清投递部 2323534 高唐投递部 3953531 茌平投递部 4278731 东阿投递部 3273006 莘县投递部 7321628 冠县投递部 5233067 阳谷投递部 6261022 阳谷发行站 13326353836